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                                                      S E S I O N   O R D I N A R I A 
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                                                                                                                                       HORA  I :  09:40 HORAS 
                                                                                                                                        HORA T : 12:45 HORAS 
 
CURANIPE, 12 DE FEBRERO DE 2013.- 
 
 
 
PRESIDE LA REUNION EL CONCEJAL DE LA COMUNA SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, DE ACUERDO A LA 
LEY 18.695/88 ARTICULO 85 INCISO I 
 
A S I S T E N C IA : 
______________  
 
CONCEJAL    SRA. NORA LATRACH CASTRO 
CONCEJAL    SRA. MARIA MATURANA DIAZ  
CONCEJAL     SR.   MIGUEL SAEZ TORRES 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL CONCHA ORELLANA 
CONCEJAL     SR.   CARLOS SOTO GOMEZ 
CONCEJAL     SR.   JOSE RECABAL PAVEZ 
 
ASISTE EN CALIDAD DE ALCALDESA (S) LA SRA. CECILIA PEÑA RETAMAL 
 
T  A  B L  A      A      T  R  A  T  A  R 
__________________________  
 
 
 
1.- LECTURA ACTA ANTERIOR 
 
2.- SOLICITUD DE COMODATO JUNTA DE VECINOS RAMADILLA.- 
 
 
 
 
P  U  N  T  O  S       M  A  S       R  E  L  E  V  A  N  T  E  S 
__________________________________________  
 
 
 



1.- SE DIO LECTURA AL ACTA ANTERIOR.- 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, INDICA QUE CUANDO  SE REFIERE EL ACTA A LOS CONCEJALES 

INVITADOS A LA REUNION DEL COMITÉ VILLA LAS PALMERAS, SE NOMBRO TAMBIEN AL CONCEJAL SR. 

CARLOS SOTO GOMEZ Y LAS EXCUSAS DEL CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES.- 

- CON EL ALCANCE REALIZADO, SE APRUEBA EL ACTA POR LA UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL ACTA 

N°9 DEL 05 DE FEBRERO DE 2013.- 

 

2.- SE EXPONE AL CONCEJO MUNICIPAL LA SOLICITUD DE COMODATO POR LA SEDE COMUNITARIA DE LA 

JUNTA DE VECINOS DE RAMADILLA.- 

- PRESIDENTE DEL CONCEJO, CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, SOLICITA QUE EL COMODATO DE 

LA SEDE COMUNITARIA DE JUNTA DE VECINOS DE RAMADILLA QUEDE PENDIENTE DE APROBACION.- 

- CONCEJAL SRA. MARIA A. MATURANA DIAZ,  HACE VER QUE ES PRIORITARIO APROBAR LOS COMODATOS 

DE LAS SEDES DE LAS INSTITUCIONES CON PERSONALIDAD JURIDICA DE LA COMUNA, PORQUER ESTAMOS 

EN FECHA CLAVE PARA LA PRESENTACION DE PROYECTOS. 

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, SOLICITA QUE SE DEJE PENDIENTE PARA LA PROXIMA SEMANA, 

PARA SABER LA TENENCIA DEL TERRENO DONDE ESTA CONSTRUIDA LA SEDE COMUNITARIA DE 

RAMADILLA.- 

- EL CONCEJO MUNICIPAL POR UNANIMIDAD ACUERDA DEJAR PENDIENTE DE APROBACION EL COMODATO 

DE LA SEDE COMUNITARIA DE LA JUNTA DE VECINOS DE RAMADILLA.- 

- ALCALDESA (S) SRA. CEILIA PEÑA RETAMAL, DICE QUE SE ESTA ESTUDIANDO LA CONFECCION DE UNA 

ORDENANZA Y REGLAMENTO DE SUBVENCIONES PARA PODER OTORGAR LOS RECURSOS EN CONJUNTO 

CON LA ABOGADO DEL MUNICIPIO.- 

SUGIERE SI LES PARECE BIEN EMPEZAR A TRABAJAR EN ESTE REGLAMENTO, YA QUE LA LEY DE JUNTA DE 

VECINOS HA TENIDO MODIFICACIONES. 

- PRESIDENTE DEL CONCEJO CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, REITERA LA PETICION DE 

INVITAR AL DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO DE SALUD A UNA REUNION DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, INFORMA QUE AUN NO SE HAN RELLENADO LAS CALLES CON 

MAICILLO, DE ACUERDO A LO SOLICITADO. 

 DENUNCIA SITIO ERIAZO EN LA LOCALIDAD DE PELLUHUE QUE ES UN FOCO DE BASURA Y ESTA 

CONVERTIDO EN UN BASURAL YA QUE OBSTRUYE EL PASO PEATONAL POR LA VEREDA. 

- HACE VER QUE LAS COSAS MAS GRAVES QUE TIENE LA COMUNA EN LA TEMPORADA DE VERANO, ES LA 

BASURA Y LOS TACOS VEHICULARES.- 

- CONCEJAL SR. MIGUEL CONCHA ORELLANA, DA A CONOCER QUE LAS COSAS SOLICITADAS POR EL SE HAN 

CUMPLIDO, COMO EL AGUA PARA EL SECTOR LAS LOMAS SE ENTREGO, Y SE REPARO EL PUENTE DEL SECTOR 

PARA QUE PASE EL CAMION DEL AGUA. 



- HACE VER QUE LA COMUNIDAD RECLAMA MUCHO POR LA SEÑALETICA DE TRANSITO PARA LAS CALLES, 

AVISA QUE RETIRARA LAS BANCAS OFRECIDAS PARA LA PLAZA DE LA LOCALIDAD DE PELLUHUE, DOS 

BANCAS.- 

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, SE REFIERE  A LAS COSAS SOLICITADAS POR LOS CONCEJALES EN 

CONCEJO, PARA QUE SE REALICE UN SEGUIMIENTO, SOBRE TODO LA SITUACION DE LA FALTA DE TAPA DE 

LA CAMARA DE ALCANTARILLADO QUE ESTA EN LA VEREDA DE LA CALLE CORNICH Y BASURAS QUE ESTAN 

AL INICIO DEL PUENTE PEATONAL ACCESO PLAYA DE CURANIPE EN LA MISMA CALLE, ESTAS ESTAN EN LAS 

MISMAS CONDICIONES QUE CUANDO SE SOLICITO QUE SE SACARAN. 

- DENUNCIA ACTOS TEMERARIOS QUE ASUMEN LOS DEPORTISTAS DE LA DISCIPLINA SURF, YA QUE ESTOS 

HACEN OSADOS DESPLAZAMIENTO A LA SALIDA DE LOS BOTES EN CURANIPE, SIN TENER QUIEN REGULE 

ESTE ACCIONAR, Y LA PLAYA SIGUE SUCIAS CON DESPERDICIOS DE PESCADOS. 

- CONCEJAL SRA. NORA LATRACH CASTRO, CONSULTA A QUIEN SE TIENE QUE DIRIGIR PARA EL ARREGLO DE 

LAS VEREDAS DE LA LOCALIDAD DE PELLUHUE FRENTE A LA PLAZA POR CALLE ARTURO PRAT. PLANTEA 

PROBLEMA DE VECINO QUE CARABINEROS LE HA CURSADO PARTES POR ESTACIONAR SU CAMION EN LA 

VIA PUBLICA. ESTO ES LA CALLE ABDON FUENTEALBA CON CALLE CAUQUENES LOCALIDAD DE PELLUHUE, LE 

GUSTARIA SABER SI EXISTE PROHIBICION. DENUNCIA REALIZACION DE FOGATAS E INSTALACION DE CARPAS 

EN LA PLAYA DE PELLUHUE.- 

- CONCEJAL SRA. MARIA A. MATURANA DIAZ,  CONSULTA QUIEN GANO LA PROPUESTA PARA HABILITAR LA 

FERIA DEL MUNDO CAMPESINO, PORQUE SE DICE QUE LA GANO EL SR. JOSE MUÑOZ Y SI FUE ESTE 

CONTRATISTA PORQUE SACO GENTE DEL CAMPING MUNICIPAL DE CURANIPE PARA TRABAJAR EN ESTAS 

LABORES, SI SE TRATABA DE UNA PROPUESTA PRIVADA. 

- SOLICITA QUE SE LE HAGA ENTREGA DE LA FICHA DE LOS EMPLEADOS QUE TRABAJAN PARA EL, EN EL 

PROYECTO MANO DE OBRA CUADRILLA MUNICIPAL PARA LA MANTENCION DE AREAS VERDES Y 

RECOLECCION DE RESIDUOS DOMICILIARIOS E INVITAR AL DIRECTOR DE OBRAS A REUNION DE CONCEJO, 

ADEMAS INFORMA QUE LOS TOLDOS INSTALADOS POR ESTE SEÑOR EN LA FERIA EMPEZARON A 

DESARMARMARSE CON EL MINIMO DE VIENTO QUE CORRIO. CON ESTO QUEDA DEMOSTRADO LA CALIDAD 

DEL TRABAJO REALIZADO. 

- CONCEJAL SR. FROILAN RECABAL PAVEZ, INFORMA QUE LA CALIDAD DEL MATERIAL USADO EN LA CALLE 

CONDELL PASADO LA PLAZA EN LA LOCALIDAD DE PELLUHUE HACIA EL NORTE, ES DE MALA CALIDAD 

PORQUE A SIMPLE VISTA SE PUEDE OBSERVAR QUE ESTAN APARECIENDO LAS PIEDRA EMPLEADAS EN LA 

MEZCLA DE CEMENTO, DEBIENDO EL MUNICIPIO PREOCUPARSE Y DENUNCIAR. 

- HACE VER EL ESTACIONAMIENTO ILEGAL QUE REALIZAN LOS AUTOMOVILISTAS, ENTRE EL SEMAFORO DE 

LA ESQUINA DE LA PLAZA POR CALLE CONDELL HASTA LOS MERCADOS DE MARISCOS DE LA LOCALIDAD DE 

PELLUHUE, PERMANENTEMENTE LA VEREDA ESTA OCUPADA POR AUTOMOVILES QUE NO DEJAN ACCESO AL 

PEATON. 

- SOLICITA QUE LOS PROFESIONALES DE OBRAS REALICEN EL RECORRIDO DEL SECTOR POBLACION EL 

TORREON HASTA LA POBLACION LAS LOMAS, PARA HABILITAR UNA CALLE QUE DESCONGESTIONARIA EL 

TRANSITO, PLANTEA QUE SE DEBEN SACAR LAS TIERRAS QUE LLEGAN AL CAMINO PRINCIPAL POR MEDIO DE 

LAS CALLES QUE DESEMBOCAN EN EL Y QUE SON PRODUCTO DE LLUVIAS, SOBRE TODO EN EL SECTOR 

PUENTE PAIVA. 



- CONCERJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, CONSULTA AL CONCEJO MUNICIPAL QUE EN QUE SITUACION 

QUEDARA LO CONSULTADO POR LA SEÑORA MARIA ALICIA MATURANA, RESPECTO A LO DEL CONTRATISTA 

DE LA OBRA CUADRILLA MUNICIPAL. 

- NO SE OBTUVO RESPUESTA.- 

 

- SIN HABER OTRO PUNTO QUE TRATAR SE LEVANTA LA SESION A LAS 12,45 HORAS 

 

 

 

                                                                     GUIDO HERNANDEZ VALDES 
                                                                       SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                                           MINISTRO DE FE 


